

RETTIFICHE

Retifica del regolamento (UE) 2016/429 del Parlamento europeo e del Consiglio, del 9 marzo 2016, relativo alle malattie animali trasmissibili e che modifica e abroga taluni atti in materia di sanità animale («normativa in materia di sanità animale»)

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 84 del 31 marzo 2016)

Pagina 71, articolo 81, lettera a):

anziché: «... nell'articolo 30, paragrafo 1 ...»

leggasi: «... nell'articolo 31, paragrafo 1 ...».

Pagina 143, articolo 227, lettera d), punto iii):

anziché: «... negli articoli 165 e 168...»

leggasi: «... negli articoli 167 e 168...».
